
 
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 29 березня 2023 року                         м. Біла Церква                                                 № 264 

 

Про зарахування малолітньої Березанської А.А. на цілодобове 

перебування в комунальний заклад Київської обласної ради 

«Спеціалізований обласний будинок дитини м. Біла Церква» 

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку 

служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 20 березня 2023 року № 473/03-03 та 

рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської 

міської ради (протокол від 16 березня 2023 року № 4) з питання зарахування малолітньої 

Березанської Аріни Артурівни, 16 листопада 2022 року народження, на цілодобове 

перебування в комунальний заклад Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква». 

В ході розгляду справи встановлено, що малолітня дитина Березанська Аріна Артурівна, 

16 листопада 2022 року народження, яка зі своєю матір’ю Березанською Юлією Сергіївною, 

17 листопада 2003 року народження, проживає за адресою: вулиця Шолом-Алейхема, будинок 

86, кімната 103, місто Біла Церква, Білоцерківський район, Київська область, перебуває в 

складних життєвих обставинах. Батько малолітньої Березанський Артур Анатолійович, 16 

січня 2003 року народження, фактично з дня народження дочки проживає окремо. Натепер він 

мешкає за адресою: вулиця Княгині Ольги, будинок 52, місто Фастів, Фастівський район, 

Київська область. 

16 березня 2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Білоцерківської міської ради було розглянуто питання щодо соціально-правового 

захисту малолітньої Березанської Аріни Артурівни. Зʼясовано, що батьки дитини ведуть 

нездоровий спосіб життя, у них не сформовані навички усвідомленого батьківства, у зв’язку з 

чим існує певна загроза для здоров’я малолітньої, яка не отримує належного харчування, 

медичного догляду, мати часто залишає її на сторонніх осіб. Під час розгляду цього питання 

батьки дитини подали до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради заяву від 16 

березня 2023 року про влаштування їхньої малолітньої дочки Березанської Аріни Артурівни 

до комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний будинок дитини 

м. Біла Церква».   

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами дитини, відповідно до статті 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в України», Порядку провадження органами 

опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (зі змінами) та 

Порядку забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, у тому числі таких, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 585, орган опіки та 

піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив: 

1. Вважати доцільним та таким, що відповідає інтересам дитини, зарахування 

малолітньої Березанської Аріни Артурівни, 16 листопада 2022 року народження, на 
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цілодобове перебування до комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований 

обласний будинок дитини м. Біла Церква» терміном не більше ніж на шість місяців. 

2. Управлінню охорони здоров’я Білоцерківської міської ради клопотати перед 

департаментом охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації (Київської 

обласної військової адміністрації) про погодження направлення (путівки) для зарахування 

малолітньої Березанської Аріни Артурівни, 16 листопада 2022 року народження, на цілодобове 

перебування до комунального закладу Київської обласної ради «Спеціалізований обласний 

будинок дитини м. Біла Церква» терміном не більше ніж на шість місяців.  

3. Білоцерківському міському центру соціальних служб вжити заходів для соціального 

супроводу сім’ї Березанської Юлії Сергіївни та Березанського Артура Анатолійовича з метою 

підвищення їх батьківського потенціалу, формування навичок відповідального батьківства та 

надання інших соціальних послуг родині. 

4. Рекомендувати батькам дитини Березанській Юлії Сергіївні та Березанському Артуру 

Анатолійовичу пройти навчання за програмою «Батьківство в радість». 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з 

розподілом обов’язків. 

 

 

Міський голова        Геннадій ДИКИЙ 

 

 


